

Výroba produktov pre zdravie a krásu najvyššej kvality sa začína už samotným sadením. Spoločnosť FLP obhospodaruje a kultivuje tisíce akrov bohatej, úrodnej pôdy v Spojených štátoch, Mexiku a Dominikánskej republike.

1

Každá rastlina aloe začína ako výhonok alebo „púčik“, ktorý sa odstrihne z dospelých rastlín. Po približne 3 rokoch starostlivej kultivácie sa každý dospelý list aloe vera opatrne odoberie z rastliny malým ručným rezom pozdĺž stonky.

2

Odrezané listy sa rýchlo dopravujú do závodu na spracovanie, takže gél zostáva vo svojej najčerstvejšej, najčistejšej podobe.

3

Listy podstupujú dôkladný čistiaci proces, kedy sa niekoľkokrát máčajú v studenej vode a umývajú pod vysokým tlakom. Akékoľvek zvyšné odpady sa odstránia a listy sa podrobne skontrolujú, či neobsahujú nejaké defekty.



prírodné + jedinečné + efektívne

4 Patentovaný systém extrakcie gélu spoločnosti FLP oddeľuje čistý aloe vera gél od nechcenej kôry. Čistý aloe vera gél sa zhromažďuje v nerezo-
vých nádobách, filtruje sa, za účelom odstránenia nechcenej kôry a dužiny a okamžite prechádza patentovaným stabilizačným procesom, ktorý ho chráni pred oxidáciou a konzervuje jeho prirodzenú silu.



6 Po schválení sa aloe prepravuje do našich produktových nádrží, alebo v prípade nášho aloe vera gélu, priamo do automatickej plniacej linky. Náš revolučný stroj na plnenie fľaš dokáže naplniť viac ako 50 000 fľaš za zmenu. To znamená viac ako jednu naplnenú, uzatvorenú a zabalenú fľašu Aloe Vera Gelu za sekundu.

7 Na zabezpečenie kvality a konzistencie sú fľaše kontrolované počas ich plnenia a uzatvárania technikmi kontroly kvality. Fľaše sú potom potláčané nezmazateľným kódovým číslom šarže kvôli identifikácii a ručne sa balia na expedíciu.

Po stabilizácii gél podstupuje rozsiahle laboratórne testovanie a analýzu, s cieľom zabezpečenia čistoty a konzistencie. Po testovaní a schválení sa aloe vera gél prepravuje do výrobného závodu spoločnosti FLP Aloe Vera of America v texaskom Dallase, kde podstupuje série mikrobiologického a kvantitatívneho testovania.



= produkt

VÝROBNÉ ZÁVODY SPOLOČNOSTI FOREVER LIVING PRODUCTS

Spoločnosť Forever bola prvou spoločnosťou v odvetví, ktorá dostala prestížnu International Aloe Science Council Seal of Approval (Schvaľovacia pečať Medzinárodnej vedeckej rady pre aloe). Okrem toho nápoje z aloe vera spoločnosti FLP a mnohé ďalšie produkty FLP majú medzinárodné pečate schválenia ohľadom kóšer kvality a kvality podľa zásad islamu ako ďalšie svedectvo ich medzinárodnej akceptácie a vynikajúcej kvality.

